11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2010 23:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.07.2010 00:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183796/answer/183797




Takue aHaIK3bl MOTYT COOTBETCTBOBATH MHOTHM BapHaHTaM YPOJIOTHYECKOH (4 HE TOJIBKO)
naTosyoruu. Heo6xomumo JomonHuTebHOE 06cmenoBanue. OOpaTUTECh IS MIaHUPOBAHUS
manbHenIero o6CneoBaHus K YPOJIOTY TI0 MECTY KUTEIbCTBA.



